

ERRATA

In Vol. 4, page 157, line 14 should read:

“The organisms contain the decarboxylases only if they...”

Page 159, line 8 should read:

“and 2 produced putrescine from ornithine...”